
 

  ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE GOVERNADOR NEWTON 

BELLO REALIZADA NO DIA 28 DE JUNHO DE 2024.  

 Aos 28 dias do mês de junho de 2024, no Plenário da Câmara Municipal de Governador Newton Belo, 

estiveram os seguintes vereadores que compõem a Mesa Diretora Presidente: José Carlos da Silva 

Pacheco, Vice Presidente: Marcelo Moraes Carvalho, Primeira Secretária: Josélia Prazeres de 

Sena, Segunda Secretária: Eliene Fernandes da Silva, juntamente com os demais vereadores: Rosa 

Lúcia Mendes Gonçalves, Rodrigo Aguiar dos Santos Silva, Raimundo Adonias Siqueira de Araújo, Jones 

de Moraes Silva, e Valdemar Sudário Filho. O presidente sandou a todos, verificou que o número de 

vereadores era suficiente e com a graça de Deus e a vontade do povo, declarou aberta a sessão ordinária 

do dia 28 de junho de 2024. A secretaria fez a leitura do texto bíblico. Foi feito a leitura da ATA da sessão 

anterior sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Adiante foi feito a leitura do PROJETO DE 

LEI Nº043/2024 de autoria do Poder Executivo Municipal, sendo aprovada por todos os vereadores 

presentes. A secretária fez a leitura do PROJETO DE LEI Nº01/2024 de autoria da Mesa Diretora da 

Câmara Municipal, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Dando continuidade fez-se a 

leitura do PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº01/2024 de autoria da Mesa Diretora da Câmara 

Municipal, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Ademais a secretária fez a leitura da 

INDICAÇÃO Nº14/2024 de autoria do vereador José Carlos da Silva Pacheco, sendo aprovada por 

todos os vereadores presentes. Adiante a secretária fez a leitura da INDICAÇÃO Nº010/2024 de autoria 

do vereador Jones de Moraes Silva, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. Em seguida foi 

feito a leitura da INDICAÇÃO Nº10/2024 de autoria do vereador Raimundo Adonias Siqueira de 

Araújo, sendo aprovada por todos os vereadores presentes. A secretária fez a leitura da INDICAÇÃO 

N°07/2024 de autoria da vereadora Rosa Lúcia Mendes Gonçalves, sendo aprovada por todos os 

vereadores presentes. Por fim, fez-se a leitura da INDICAÇÃO Nº10 de autoria do vereador Valdemar 

Sudário Filho, sendo aprovado por todos os vereadores presentes. Por conseguinte, não havendo mais 

matérias, a presidente autorizou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: Fez uso da tribuna vereador 

Rodrigo Aguiar, saudou todos presentes em sessão, falou o que trouxe ele para tribuna foi alegria do 

PROJETO DE LEI N° 271/2024 de autoria do Deputado Carlos Lula, que foi votado nesse município em 

2022, e agora com o compromisso com o município protocolou este PROJETO DE LEI, transformando 

nossa principal VIA de acesso entre Governador Newton Bello e São João do Caru, em uma rodovia 

Estadual. Agradeceu ao Carlos Lula, pois ele fez esse pedido a ele e o mesmo colocou na Assembleia. 

Ressaltou a vinda do presidente Lula ao maranhão, para falar de obra de grande importância para o Estado 

Encerrou desejando um bom final de semana a todos. Fez uso da tribuna vereador Jones de Moraes, 

saudou a todos presentes em sessão, falou que é mais um motivo de alegria para ele, por está renovando 

a indicação para construção da estrada no povoado Alto da Cruz, pois várias estradas já foram construídas 

pelos povoados de Governador Newton Bello. Ressaltou que todos os vereadores estão fazendo sua parte 

e disse que os mesmos não estão aprovando salário para eles, mas para todos os vereadores que se eleger 

nesse ano de política, e se por venture eles se elegerem mais um ano, vai ser de bom aproveito, mas só 

depende da vontade de Deus e da população newtonbellensse. Encerrou, desejando um bom final de 

semana a todos. Fez uso da tribuna vereador José Carlos, sandou a todos presentes em sessão. Destacou 

que os seus trabalhos e dos colegas vereadores estão sendo feitos, com muita responsabilidade. Falou que 

tiveram um PROJETO de grande importância e que foi aprovado, que é a LDO (Leis de Diretrizes 

Orçamentária), para que o novo prefeito possar trabalhar no ano em 2025, pois a câmara de vereadores 

 



 

está legislando, não só, para o hoje, mas para o amanhã também. Falou que todos as indicações que foram 

 feitas nessa casa legislativa são aprovadas, para melhoria da nossa população. Agradeceu pela aprovação 

de sua indicação, que é de grande importância para o povoado Barro Branco, que com essa pavimentação, 

não vai haver mais poeiras e nem prejudicar a saúde daquelas pessoas. Parabenizou ao Carlos Lula, pelo 

seu projeto que é de grande importância para esses municípios. Encerrou desejando bom dia a todos. 

Considerações finais: Pediu uso da palavra vereador Marcelo Moraes, saudou a todos presentes em 

sessão. Agradeceu ao contador da câmara municipal, Sr. Flávio Guedes pelo tempo que passou 

trabalhando na gestão. Destacou, que tiveram o relatório favorável a prestação de conta. Pediu o uso da 

palavra vereador Valdemar Sudário, agradeceu ao prefeito pelo belíssimo arraial. Pediu uso da 

palavra vereadora Josélia Sena, parabenizou ao prefeito Roberto do Posto, pelo bonito arraial e ao 

secretário de cultura também Júlio Cordeiro. Convidou a todos para o último dia de festejo no povoado 

Londrina. O presidente agradeceu a presença de todos. Desejou um bom dia a todos. Assim, sem mais 

para o momento é declarada encerrada a sessão.  
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